

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

REPUBLICAÇÃO DE PORTARIA Nº299/2017/GAB/SEDEC/MT

Retifica-se a data da Portaria Nº299/2017/GAB/SEDEC/MT, publicada no Diário Oficial de Mato Grosso, no dia 28 de Dezembro de 2017, Edição nº 27170, páginas 178 e 179.

1. Onde se Lê: "Cuiabá/MT, 21 de Dezembro de 2018"

2. Lêia-se: "Cuiabá/MT, 21 de Dezembro de 2017"

Cuiabá/MT, 08 de Janeiro de 2018

CARLOS AVALONE JÚNIOR

Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico - SEDEC

(assinado no original)

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 66fa5f1b

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)